



www.maxxraceteam.hu

CÍM: Alázattal és tisztelettel

Maxx Race Team – MIDEK Salgó Rallye 2013

Kiss Viktor – Percze Nándor, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

Ismét a Rali Túra Bajnokság mezőnyében láthatjuk feltűnni Kiss Viktort és Percze Nándort. A Maxx Race Team versenyzői a gyakorlás jegyében vágnak neki a MIDEK Salgó Rallye 2013 elnevezésű bajnoki fordulónak, ahol már többször is volt szerencsájük részt venni. A navigátor szerint a Zagyvaróna-Cered szakasz iránt mutatott kellő alázattal és tisztelettel a célba érkezésük is szinte garantált lehet.

Kiss Viktor: Év elején úgy építettük fel a szezonunkat, az ORB futamai mellett a Rali Túra egyes állomásain, valamint néhány sprint- és külföldi versenyen is rajthoz állunk majd. Egerben és Ózdon is ütköztek egymással az ORB és az RTE viadalai, de most végre eljött az idő, hogy újra a tavalyi közegben versenyezhetünk. A jó hangulat és a pörgős verseny pedig most is garantált, hiszen Fodor Krisztián mindig élvezetes futamokat szokott rendezni.

Nagyon várom már a hétvégi futamot, hiszen végre ismerős pályákon fogjuk róni a köröket. A Mitsubishi Lancer Evo IX R4-essel napi szinten foglalkozunk, így már maximálisan készen is áll a menetelésre. Két héttel ezelőtt Máriapócsra, a Rabócsi Ringen tartottunk egy élményautóztatást, ahol minden partnerünk vagy személyesen, vagy valamelyik kollégája által képviseltette magát. Nagyon sokat köszönhetünk nekik, hiszen az ő segítségük, együttműködésük által valósulhat meg az, hogy minden futamon rajthoz tudunk állni. Hálánk jeléül egy kis ízelítőt nyújtottunk nekik a rallyzás örömeiből, s ez úton is köszönjük nekik a részvételt, a jó hangulatú hétvégét. Amellett, hogy ezzel szerettük volna megköszönni nekik az egész éves együttműködést, számunkra kikapcsolódásra és kilométergyűjtésre is jó alkalom volt a máriapócsi autózás. A ritmust tehát már felvettük a MIDEK Salgó Rallye 2013-ra. A futamra nézve pedig most is csak az lenne a célunk, hogy tanuljunk, de emellett minél kevesebb hibával szeretnénk abszolválni a gyorsasági szakaszokat.

Percze Nándor: Az előzetes terveink szerint Kazár Mikivel, előfutóként indultam volna a MIDEK Salgó Rallye 2013 rendezvényen, aminek a fő célja a Pirelli gumik tesztelése lett volna. Végül mégis úgy alakult, hogy a megszokott felállásban vágnak neki a futamnak.





www.maxxraceteam.hu

Többször is volt már alkalmam koptatni az aszfaltot a salgói pályákon. Olyannyira élvezetek, hogy ha tehetem, a hétköznapokban is arra járok haza, Miskolc felé. Cered az egyik legnagyobb rallypálya Magyarországon, amit nem szabad félvállról vennünk. A domaházai és kazári szakaszok viszonylag egyszerűnek számítanak e mellett, csak 2-3 kanyarkombináció van benne, amire oda kell figyelnünk. Terveink szerint pénteken lesz még egy rövidebb tesztünk, de a hétköznapi teendőink úgy összesűrűsödtek, hogy nem nagyon tudtunk komolyabban felkészülni a versenyhétvégére. Úgy gondolom, elsődleges célunknak azt kell tekintenünk, hogy alázattal és tisztelettel legyünk a Zagyvaróna-Cered szakasz iránt. Ha ez megvan, akkor már nyert ügyünk van, és szinte a célba érésünk is garantált.



Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Telefix GSM, deakhuto.hu, Brill Company Zrt., Sabina 2000 Kft., Patrimon International Biztosítási Alkusz Kft., MobilPartner, Profi-Drink, Dream, Benyo Autószerviz Kft., Esély Iskolai Szövetkezet, Makói Pro Sanitas Bt.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: horvath.juditka@gmail.com; web: www.maxxraceteam.hu

